

两年爱心接力 点亮生命之光

本报讯(赵雪煜 杨小霞) 本月初,患先天性肛门闭锁的2岁女童圆圆从市儿童医院康复出院。这是两年来汇聚多方力量、跨越多个部门合力爱心救助的结果,其间,市儿童医院为圆圆进行了3次手术。

圆圆自出生起就被诊断为先天性肛门闭锁,母亲是一位外来务工人员,经济条件十分拮据,且独自抚养圆圆。在这个家庭最艰难的时刻,市儿童医院携手天宁区检察院和市儿童福利院等相关单位,为她们带来了前行的希望。

较大。市儿童医院儿外科专家团队组织麻醉科、医学影像科、重症医学科等经过多番讨论,为她制定了周密的治疗方案。2022年4月25日,新生儿外科主任壮文军带领团队成功为圆圆实施了第一次结肠造口手术,在孩子的腹壁上做了一个结肠排出口,帮助她暂时解决了排便的问题,并为后续治疗创造了条件。

于可以像其他孩子一样正常排便了。在这段漫长而又充满希望的治疗过程中,除了医务人员的精心呵护,相关部门始终关心着她的健康成长。为了帮助圆圆,多部门进行协调,给孩子制定了单独的帮扶救助方案,通过司法救助关爱机制、障碍关怀救助基金等方式,及时给予圆圆一家经济和物质上的帮助。

(上接1版)落实好省委政法委专题会议要求,全力以赴抓好维护社会安全稳定工作,严防极端案件发生,切实保障人民群众生命财产安全和社会稳定。

全面强化安全硬件设施管理。要聚焦源头防控,抓好矛盾化解。把老百姓身边的“关键小事”当作党委、政府的“头等大事”,持续畅通信访渠道,及时回应群众关切,全力做好各类矛盾纠纷的排查化解,及时把苗头性、趋势性问题化解在基层、消除在萌芽。

作摆在重中之重的位置来抓;各级领导干部要主动深入一线、直面群众,面对面倾听诉求,心贴心回应关切;各部门要各司其职、密切配合,打造更高水平的平安常州。会议还研究了其他事项。

经过3次手术和精心护理,圆圆终于可以像其他孩子一样正常排便了。在这段漫长而又充满希望的治疗过程中,除了医务人员的精心呵护,相关部门始终关心着她的健康成长。

市委常委会召开会议

常州制造 助力“乒”搏

(上接1版)JAKA Mini系列协作机器人小巧灵活、简单易用、人机协作性强,具有丰富的二次开发接口,辅以节卡机器人自研的图形化编程技术,可为参赛队伍快速上手、调试部署机器人提供便利,并能对乒乓球的击球力道和路径进行精准控制。

在矿物加工过程中,磨机作为选矿工艺系统的核心设备,夜以继日承受着冲击与摩擦。综合磨矿现场条件优化设计、选用优质材料,确保磨矿流程拥有良好的连续性与可靠性,正是美伊电钢的核心竞争力所在。

在常州投资,效率最高见效最快。相关部门的充分沟通,团队意识到在常州的投资是效率最高、见效最快的。董事会非常认可常州高新区的营商环境,并特别批准将原计划在国外的项目转移至常州实施。

随着国内外新能源市场的快速发展,关键矿产资源的需求不断增长,作为新能源产业上游供应商,美伊电钢也迎来了业务发展的新机遇。除了增资扩产应对订单增长的需求,企业还进一步加大研发投入,今年一季度在中国工厂设立了研发实验室,建立了研发团队。

“常老师”导学 17日起预约

本报讯(许逸 尤佳)记者从常州市教师发展学院获悉,“常老师”公益导学第十一期活动即将开启,家长可在11月17日-20日进行预约。

学、英语、物理、化学、生物。同时面向送孩子参加导学服务的家长,组织家庭教育沙龙,提供家庭教育指导。



昨天,我市在常州港华燃气有限公司青龙门站举行“2024年度常州市天然气综合应急演练暨站场反恐及LNG槽罐车泄漏处置”活动,相关单位100余人参加,全面检验应急预案的完整性和可操作性,筑牢燃气安全防线。

常州市市管领导干部任职前公示

为进一步扩大干部选拔任用工作民主,广泛听取社会各界意见,提高选人用人公信力,根据《党政领导干部选拔任用工作条例》等有关规定,经市委研究决定,对下列同志进行任职前公示。

读懂福彩的“扶老”情怀

家家有老人,人人都会老,老人是家的根,是远行前的万般叮咛,是归家时守候的灯火。老人是国家的贡献者,是改革开放的开拓者,是实践经验的创造者,是促进发展的推动者。

福利类项目始终是福利彩票公益金投入使用的重中之重。1987—1994年,福利彩票发行初期,筹集的公益金较少,用于老年人福利类项目的资金占福利彩票公益金使用总额的51.4%。

吃饭、起身、洗澡、走路……这些寻常“小事”,对于年老体弱、行动不便的失能、半失能老人而言,就是大事、难事、烦心事。从老年人的“身边、床边、周边”入手,不断丰富完善养老服务供给,正是福彩公益金项目“扶老”的暖心体现。

和社区养老服务覆盖率;开展养老护理职业技能大赛等。37年发展,37年“扶老”,福利彩票公益金作为国家养老事业的有益补充,已经成为老年人福利事业和养老服务体系建设的资金来源之一,为保障基本民生、促进社会公平、维护社会稳定发挥着积极作用。

双色球12亿元 大派奖快问快答

双色球12亿元大派奖快问快答。设立一等奖特别奖,奖金总额4亿元。设立六等奖特别奖,奖金总额预安排8亿元。派奖活动规则:自双色球游戏第2024126期(11月3日晚开奖)开始,预计持续20期。

双色球12亿元大派奖。活动亮点:大奖小奖都翻番,单注可中2000万。参与条件:当期单票金额≥20元的一等奖中奖彩票和六等奖中奖彩票。

读懂福彩的“扶老”情怀。福利彩票公益金使用总额达到60.1%。2010—2012年,各级民政部门投入老年人福利类项目的福彩公益金,占福彩公益金使用总额的比例分别为52.13%、50.53%、50.6%。

双色球12亿元大派奖正在进行中,大奖小奖都翻番,单注可中2000万元,预计持续20期。本次双色球派奖活动设立一等奖特别奖和六等奖翻番奖,一等奖特别奖奖金总额预先安排4亿元,六等奖翻番奖奖金总额预先安排8亿元。